509, 1009, 500 9te HAHT AET 5 G AHFwH 7o
100974 £24 3 Adsteln o Al $Re) FHL B
AHgate] ALBE glol AF U] FAL Y g S
)

5 fe]
e} =
1:]-’ =7 1?—)]1__ AL ——,Eq ]_7] oFrL

@® 3 @ 4 ®5 @ 6 ©) I

B \

500 Y& 7|Eo 2 AZFeith 100 Y-S A, 50 9 B 2 514,
(1) 500 € 1 74 -
(A,B) = (6,2), (5,4), (4,6),
(3,8), (2,10), (1,12)
(2)500 ¥ 271 : (A,B) = (1,2)
LZET7HA




1,234 5 QE2 WG o, i WA = 2S¢ (1<i<4)ef
SHA (a1 — 1) (a2 — 2)(as = 3)(as —4) # 0 & B-¢-2] 55 F5tof =

> E 7HA

> HE: 9717

. 1

Pt Be €A% (a1, a2,a3,a4) 22 HEH O] BHH Th53t
Zt.
(2,1,4,3), (2,3,4,1), (2.4,1,3),
(3,1,4,2), (3,4,1,2), (3,4,2,1),
(4,1,2,3), (4,3,1,2), (4,3,2,1)
-9 7HA

=




2 AR T2 aelH HE B2 rAE 7ol AB Hdske
Hpg o) 28 Tk whgeltt.

(1) n7HolA EAH 1705 Wl Y] A] r7iE 7 o] v E
St

(i) n7foA EATH 1715 EEstY] r71E 7Ao] s Eghct.

(1), (ii)+= Higto| 22,

319 Sl A (PR [(h]ol o1z erare 4.2

)t n-1Pry (W) w1 Pra

): n-1Pry (HH): P

): wPry ()1 no1Proy

Ve w1 Prxr, (W): 1Py
)

Y (L]-) n-1Pr-1 X1

B

(1)olA p1Pre=(7h)

(i) oA B4 171E ZdAA rAE AT
n—17191A4 r - 170€ 7 o] Hide =
(i-1Pr1), ST 17HE B4 ol ASH M EA7IE AS
Azt

webA 1Py X re(H)




4.

257, A2 4T SOl A EAF 3T, of2F 27 & EObA]
T2 g 7 RIR

@® 1800 @ 3600 ® 4800 @ 5400

@7200

5C3 X4 Cy X 5! = 7200




714

12714

ul

4Py =12




HA 49, A% 3 B 422 Ale o, oA 3 o] o]

B9 58 ottt

> Heh: 720714

£3fo] At

5! x 3! =720




@ 84 ® 96

O 72

41x 21 x 2 =96 (7}HA])
5% 2 = 240 (7}A])

et 7

HFH O] 21 940 — 96 = 144(71A)

=
T

gl




- —
St A 2ol = S L, L, 2, 3% 2 7] 1AM R
T ol T ST Bl b A ok B9l £

D 15 @ 18 @ 20 @ 22 @24




o

o

@ 50 ® 55 @ 60 ® 65

@

45

* 7C3 +5C3




10. 2000 91 2] 9F F AFA7E ORI A H4:91 A ] A

@ 4 @ 6 ® 8 @10 O

254k =0,1,2,3)

22.5% (k=1, 3)

25.5% (k=0, 1, 2, 3)

2455k =1,3) & FHo|lBn =

Fote MFEd4+2+4+2=12 ()




11. ohe 297 22 6 /o] AR o o] 2oj2l 2Akz1ge] Qe
o, Hol= 5 7f ol 4ol HAPZES A

Tatele} (@, HApzrEe wAE o] 9lrh)

oflt

> & 7HA

> HE: 57714

W as st AL 3 el AA e A
1




WP =360, ,C, =15 4 W, n+r 2 F2?

@ 6 @7 ® 8 @9

n! n!

P=—" C=—
" (n—=r), (n=r)lr!

=>rl=24,r=14

n!
=360=6x5x4x%x3
.n=206

w2t n+r =10

nP4=




H58k o B4 wlrolls ehel 2el7t 474, 517 227} 5744
olet. ol o, eh 4 27k, Fd 29 3744 FReHE P

S a B4 B 20 171202 549 F R 27bA7) e
FHES 5744 QelS FESH WO £E b Sl a+ b O

> He: a+b=75

S5 ~
2t 92 4 7HA] FollA 271 & S0t
olx, FA 82 5 714 FolA 3 7HAE FESH= WY =
5Cs °]|B=
a=4 Cy X5 C3
4x3 5x4x3

= ——X =60

2x1 3x2x1
=, £3% 2t ae) 17149t 54 94 a2 2 A8 =
Fste] 5 7k 225 FRoHE W] S ST 2 28

w7 6 749 8]
oA 2 7 E FEot= Wy gong
6X%X5
b=6Co=577=15

wabd a4+ b =60+ 15 = 75

_Z'\_
1 7172 §7 29 2 742 Aelata 1




14.

ME the #o] 1178 2] e Aol 4 39 H-g 7y
zo] Holx 3 U B Fge] 271 1300]2hd 9L
A7k

@)+ @ 5 ® 6 @ 7

A9 A0 2oA] AL Hol St EEHE A
S A9 Mz 48 Ao BHE x 2 s,
11C3 —11-x C3 = 130

11—xC3 = 35

].]. - X = 7,x — 4




15. 293 22 BgelA el A4

® 14 @20 ® 21 @ 22 G 23

$ 4 % 2 18 ek e,
sCy = 28 0|11 &]7] A W o] 7|4 8 S wijEC),
=28-8=20




16. thg 13} o] 207]9] Ho] Bgre A7]9) 447t
Qe 1, 0|5 20749 O WE 5 9 ALZ1Fe] 7

=

> E

> ®E 1056 7

~&B

Z A7 9] A= 2070 A 370 El5t

Fo| A 3/E HPS of zhgo] =HA| ¢

739 =& = 71A] S=oltt.

Azteo] 57| g= FL9 &=

1) g4l = 5719 A FellA 370 "Hot=
A9 4= 5C3 x4 =40

A4 A= 4719 A A 37 =St

QO] 5 ,C3x9 =36

244 = 3709 A FolA 37 "Est=

7390] & 5C3 x8 =8

L= o
= 5
o_.l:.

—

rr

wehA ok -9 4= 20Cs — (40 4 36 + 8) = 1056




his

17. ohe 29E oW o] AT 4 AW HA o] EAolet.

20123t &=
e g

M= > e Adje] 8t

QI

A 210000, 00. 00
shdwt| ostd owt
o] E|looo0

T2 ==
Helw | Fad, dad, 294
A% | Fad, Axd, 294,
Az, ABE, v
TANG | AFE, AGE, 1A
Heg, AlE, dAA Az vE 2Ee 2718 1, 7 2

97171917 folat,




18. o= 273 Eo] 17H 671719 ;iert 2o e 4 671 SolA

271E ol AT} HH O] |47} Wstx] oA sha gt A2
o2 We BE g sz QlETH

P

=

01010
4 02 @

@ 4714 @57 ® 12717
@ 1674 ® 24714

ey S o] 47t WskA] groad, o shtet S shE
T ofof 3t
wahA 4 x 2 = 8 7HA]




19.

AR THE £50] A8 6 2 obs, S oks, AA obEel

7] o]AHH Eol 2 Upro] Z b o] 419

@540 @ 570 @ 600 @ 630

® 660

=

Z2tel 4

= (1,2,3) 16 C1 X5 Co X3 C3X3! = 360
1

(2,2,2) 16 Co X4 Cy Xo C2X§X3! =90

1
(1,1,4) :6 C1 X5 Cq X4C4X§X3! =90
.. 360 + 90 4 90 = 540

U e (1,2,3) (2,2,2) (1,1,4) oot
717+ 8] A5 otal A9 o=l s &3t




20.

S|\ M| T |W | T]|F|S
1 2 3|1 4] 5

7] 8 9 [10 | 11| 12 | 13

14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20

ol 9 91 AHE 9 Y20 U7kA] dF Lo 2354 &
St oA BEotES ]

2% chEA Aok B S? (3, 229
ot

D 30 @ 45 ® 60 @®)90 ® 120

6C2 = —— =15 (7}A])

E7) Fole AR FoAA AT 292 Askn o5 Aok
o] S

whebA] Fobs O = 15 x 6 x 1 =90 (7HA])




